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Державної кваліфікаційної комісії 

з проведення 

Державного комплексного кваліфікаційного

екзамену у студентів за спеціальністю

226 Фармація, промислова фармація 

голови ДП «Фармсервіс» ТОВ «Іва-Фарм»

Венгринюка Івана Миколайовича



Теоретичний етап 

(комп’ютерне тестування на сайті

http://tests.ifnmu.edu.ua/krok)



Практичний етап (за допомогою ПЗ MS Teams)



Практичний етап (за допомогою ПЗ MS Teams)



Обговорення результатів (за допомогою ПЗ MS Teams)



Результати складання ДКА



Студенти, що отримали диплом «з відзнакою»

Богдан Марія Василівна



Екзаменаційна комісія та секретаріат



РЕКОМЕНДАЦІЇ ГОЛОВИ ДЕК

1. 2. 3. 
Оновити навчально-методичні матеріали для студентів, базуючись

на принципі інтеграції дисциплін, що входять до Державної кваліфікаційної
атестації, з включенням взірців усіх типових задач практичної діяльності
фармацевта і алгоритми їх вирішення. При підготовці та розробці
навчально-методичних матеріалів врахувати труднощі у засвоєнні
студентами сучасної номенклатури ЛЗ, їх розподіл за фармацевтичними
групами, можливість взаємозаміни аналогами дозволеними до відпуску без
рецепта лікаря.

З метою покращення знань та практичних навичок
студентів випускаючим кафедрам уніфікувати перелік
практичних навичок необхідних для засвоєння випускнику
спеціальності 226 Фармація, промислова фармація згідно
ОПП «Фармація» і внести відповідні зміни до матеріалів для
проведення Державної кваліфікаційної атестації.

Продовжити роботу над вдосконаленням інформаційно-
комп’ютерного забезпечення навчального процесу з циклу
професійно-орієнтованих дисциплін, зокрема навчальних посібників.



"Еліта – це не просто ті люди, які вміють 

побачити проблему і знайти швидко рішення. Це 

люди, які вміють дивитися далеко вперед. Треба 

дивитися далі, значно далі вперед, щоб розуміти 

наслідки власних рішень. Той, хто дивиться далеко, 

насамперед зберігає головне – людську гідність"

Блаженніший Любомир Гузар


